



MINISTERUL AFACERILOR EXTERNE  
MINISTRU DELEGAT PENTRU AFACERI EUROPENE

București, 9 martie 2018

**Stimate domnule Rector Mihnea Costoiu,**

Începând cu 1 ianuarie 2019, România va exercita, timp de șase luni, Președinția Consiliului Uniunii Europene, un proiect de importanță majoră pentru întreaga societate. Deținerea acestui mandat va reprezenta o oportunitate pentru țara noastră de a se implica activ în procesul de redefinire a proiectului european, precum și de a demonstra capacitatea politică și administrativă de a îndeplini această sarcină atât de importantă.

Încă de la preluarea mandatului de Ministru Delegat pentru Afaceri Europene am realizat demersuri constante pentru a ne asigura că procesul de pregătire a Președinției României la Consiliul Uniunii Europene este unul cât mai transparent și incluziv.

Pentru materializarea aspectelor menționate mai sus, Ministerul Afacerilor Externe, prin Ministrul Delegat pentru Afaceri Europene, a lansat programul „Voluntari ai Președinției României la Consiliul Uniunii Europene“, care se va desfășura în perioada 1 aprilie 2018 – 30 iunie 2019. Programul debutează cu un proiect pilot, organizat în perioada 1 aprilie – 30 iunie 2018, în care vor fi implicați 60 de voluntari. Ulterior, programul „Voluntari ai Președinției României la Consiliul Uniunii Europene“ va fi extins și în cadrul altor ministere.

Studenții sau absolvenții interesați să desfășoare un stagiul de voluntariat în cadrul Ministerului Afacerilor Externe, în contextul pregătirii și exercitării Președinției României la Consiliul Uniunii Europene, își pot depune dosarul de înscriere prin intermediul aplicației online de pe site-ul de prezentare a pregătirilor pentru Președinția României la Consiliul Uniunii Europene, [www.romania2019.eu](http://www.romania2019.eu).

De asemenea, vă anunțăm că, în cea de-a doua parte a anului 2018, Ministerul Afacerilor Externe va demara un amplu program de internship remunerat dedicat Președinției României la Consiliul Uniunii Europene, ținând cont de succesul de care s-a bucurat Programul Oficial de Internship organizat de Guvernul României, dar și de programul organizat încă din 1960 de instituțiile europene.

În acest context, vă adresăm rugămintea de a disemina informațiile mai sus menționate, având convingerea că studenții și tinerii pot fi vectori importanți în promovarea valorilor europene și a Președinției României la Consiliul Uniunii Europene.

Vă rog să primiți, stimate domnule Rector, asigurarea înaltei mele considerații.



Ministru Delegat pentru Afaceri Europene

**Domnului Mihnea Costoiu,**

**Rector**

**Universitatea Politehnica din București**